



Pleszew, dnia 18.02.2014r.

## **Nr sprawy: II.271.03.2014.CAZ**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest przeprowadzenie szkolenia: „Konserwator terenów zielonych dla grupy do 34 osób bezrobotnych”.

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożonym przez Wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907) wyjaśniam, co następuje:

#### **Pytanie 1:**

„Czy szkolenie „Konserwator terenów zielonych jest usługą kształcenia zawodowego, dofinansowaną co najmniej w 70% ze środków publicznych?”.

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, że w/w szkolenie jest usługą kształcenia zawodowego, dofinansowaną co najmniej w 70% ze środków publicznych.

#### **Pytanie 2:**

„Czy Zamawiający dopuszcza wystawienie faktury VAT za w/w szkolenie, objętej stawką VAT ZW. (oczywiście w przypadku spełnienia wymaganych warunków)?”

#### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający dopuszcza wystawienie faktury VAT za w/w szkolenie, objętej stawką VAT ZW.

#### **Pytanie 3:**

„Czy Zamawiający dysponuje lub może wskazać potencjalne miejsce do przeprowadzenia zajęć dydaktycznych (teoretycznych)?”

#### **Odpowiedź 3:**

Zamawiający nie dysponuje ani też nie może wskazać potencjalnego miejsca do przeprowadzenia zajęć teoretycznych.





**PROJEKT „ AKTYWNI MŁODZI DUCHEM”**

*Priorytet VI - Rynek pracy otwarty dla wszystkich*

*Działanie 6.1- Poprawa dostępu do zatrudnienia oraz wspieranie aktywności zawodowej w regionie*

*Poddziałanie 6.1.1-Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy*

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

**Pytanie 4:**

„Czy Zamawiający dysponuje lub może wskazać potencjalne miejsce do przeprowadzenia zajęć praktycznych?”.

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający nie dysponuje ani też nie może wskazać potencjalnego miejsca do przeprowadzenia zajęć teoretycznych.

**Pytanie 5:**

„Zamawiający wymaga przedstawienia dokładnego harmonogramu oraz określenia terminu rozpoczęcia i zakończenia szkolenia, a następnie ścisłego przestrzegania przedstawionego grafiku. Jak zatem wygląda sprawa przesunięcia terminów określonych w harmonogramie szkolenia spowodowanego złymi warunkami atmosferycznymi (niemożnością realizowania zajęć praktycznych w danym dniu?”

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający informuję, że wystąpienie w/w czynnika nie ma wpływu na realizację zajęć praktycznych i w związku z tym nie dopuszcza z tego powodu możliwości przesunięcia terminów określonych w harmonogramie.

**Pytanie 6:**

„Czy Zamawiający dopuszcza prowadzenie zajęć teoretycznych dla dwóch grup jednocześnie, w tej samej Sali wykładowej?”

**Odpowiedź 6:**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości prowadzenia zajęć teoretycznych dla dwóch grup jednocześnie, w tej samej sali wykładowej.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z-ca Dyrektora  
*mgr Piotr Janiak*

Proszę o zwrotne potwierdzenie pisma



**POWIATOWY URZĄD PRACY  
W PLESZEWIE**

UL. WYSPIAŃSKIEGO 6  
63-300 PLESZEW

TEL/ FAX : (62) 742-74-25, (62) 742-74-26,

www.puppleszew.pl

e-mail: popi@praca.gov.pl